海×灯台×星のロマンを満喫! 11月3日(日)開催「野島埼灯台夜間特別開放!灯台&星空観察会 (主催:野島埼灯台利活用プロジェクト委員会)」に協力

総合光学機器メーカー株式会社ビクセン(本社:埼玉県所沢市、代表取締役:新妻和重)は、「星を見せる」取り組みである『ソラプロジェクト』の一環として、千葉県南房総市にある野島埼灯台で2024年11月3日(日)にて行われるイベント「野島埼灯台夜間特別開放!灯台&星空観察会(主催:野島埼灯台利活用プロジェクト委員会)」に事業協力いたします。



イベント実施にいたった経緯

株式会社ビクセンでは、「星を見せる会社」を目指すという企業ビジョンから、星空観望イベントの企画開催、星空を活かした事業コンサルティング、星空案内のための人材育成などの取り組み(『ソラプロジェクト』)を行っています。

今回、古来から「海の道しるべ」として船乗りたちを導いてきた星と、現在同じく「海の道しるべ」として稼働する灯台の共通性、また海原に輝く美しい星々が眺められる野島埼灯台の活動に賛同し、この度、野島埼灯台利活用プロジェクト委員会に構成団体の1社として参画する運びとなりました。

同じく構成団体である一般社団法人 南房総市観光協会と近畿日本ツーリスト株式会社との協力体制のもと、海、灯台、星を満喫することを目的とする当イベントの実施が実現しました。

なお、当イベントは、日本財団「海と日本プロジェクト」の一環として、灯台を中心に地域の海の 記憶を掘り起こし、地域と地域、異分野と異業種、日本と世界をつなぎ、新たな海洋体験を創造し ていく「海と灯台プロジェクト」の助成を受けて実施します。

イベントのおすすめポイント

【Point①灯台】

当日特別に野島埼灯台を夜間特別開放します。野島埼灯台は、国の登録有形文化財で、日本の灯台 50選にも選定された、八角形の美しい灯台です。

当日は、解説を聞きながら「灯台点灯開始の観察」、「灯台資料室での解説」、「レンズの見学」を行います。

灯台の点灯開始時のみに見られるエメラルドタイムも共に堪能いただきます。

【Point②星】

灯台見学のあとは、野島崎園地にてビクセンスタッフが運営する星空観察会を行います。 星のソムリエ®の資格を持ったスタッフの解説を聞きながら、灯台の下、星をゆっくりとお楽しみ いただけます。

天体望遠鏡による土星の観察や、大型双眼鏡を用いた秋の星座観察も予定しています。

詳細はこちら

https://www.cm-boso.com/nojimazaki2024.html

野島埼灯台利活用プロジェクト委員会

■構成団体

- ・一般社団法人 南房総市観光協会 https://www.cm-boso.com/
- ・近畿日本ツーリスト株式会社 https://www.knt.co.jp/
- ・株式会社ビクセン https://www.vixen.co.jp/
- ■協力:日本財団「海と灯台プロジェクト」 海と灯台プロジェクト 新たな灯台利活用モデル事業 日本財団「海と日本プロジェクト」の一環として、 灯台を中心に地域の海の記憶を掘り起こし、地域と 地域、異分野と異業種、日本と世界をつなぎ、新た な海洋体験を創造していく「海と灯台プロジェク ト」。その取り組みのひとつである「新たな灯台利 活用モデル事業」は、灯台の様々な利活用モデルを



創出することで、灯台の存在意義を高め、灯台を起点とする海洋文化を次世代へと継承していくことを目的としています。

海と日本プロジェクト公式サイト https://uminohi.jp/ 海と灯台プロジェクト公式サイト https://toudai.uminohi.jp/

野島埼灯台夜間特別開放!灯台&星空観察会 開催概要

■開催日時:2024年11月3日(日)

Aグループ: 15:45集合16:00~19:30(3時間半) Bグループ: 16:15集合16:30~19:30(3時間) ■会場: 野島埼灯台 (千葉県南房総市白浜町白浜630)

■アクセス:

·JR内房線館山駅下車

館山駅~(日東バス)~野島埼灯台口下車(約35分)、徒歩約10分館山駅~(JRバス関東)~野島埼灯台口下車(約50分)、徒歩約10分

・JR内房線千倉駅駅下車 千倉駅〜安房白浜駅(バス)約30分、徒歩20分

■参加費:

4,980円/大人(中学生以上)1名あたり 1,980円/子ども1名あたり 未就学児/無料

■参加方法:

参加条件などをご確認の上、下記よりお申込みください。 https://www.knt.co.jp/ec/2024/minamiboso_2024/

※募集締切は出発日の2日前まで

※先着順で受付

■主催:野島埼灯台利活用プロジェクト委員会

イベントに関するお問い合わせは近畿日本ツーリスト株式会社 千葉支店までお願いいたします。

<Vixen WEBサイト>

株式会社ビクセンが企画・協力・協賛しているイベントは、以下のページでお知らせします。

株式会社ビクセン https://www.vixen.co.jp

公式Facebook https://www.facebook.com/tonakaifanpage

公式X(旧Twitter) https://x.com/vixen_japan

公式YouTube https://www.youtube.com/user/vixenofficialmovie 公式Instagram https://www.instagram.com/vixen_japan_official

また、ビクセンでは星空観望会を始めとする「星を見せるイベント」各種のご依頼を随時承っております。 https://www.vixen.co.jp/event/event_info/

<株式会社ビクセン 会社概要>

代表取締役 新妻和重

創業1949年 本社 埼玉県所沢市

天体望遠鏡、双眼鏡、顕微鏡、フィールドスコープ、ルーペなどの設計、製造を行う光学機器メーカー

<本件に関するお問い合わせ> 株式会社ビクセン リレーションマーケティング部 広報宣伝課 TEL 04-2944-4051 FAX 04-2944-4045 Email pr-info@vixen.co.jp